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◇冬の防災についての意識を


高めよう





【今月の安全目標】





平成30年度.弥富中学校保健室発　12月3日発行








◇冬を健康に過ごそう！





【今月の保健目標】





心も身体も健康で過ごそう！





　12月―師走―　今年のカレンダーも残すところ1枚となり、いよいよ2018年もカウントダウンに入りましたね。身の回りが何となくあわただしい時期ですが、この1年を振り返ってみる・・・そんな心のゆとりも大切にしたいですね。


さて、この1年の中で、皆さんにとって心に残る出来事は何でしたか？楽しかったこと？頑張ったこと？辛かったこと？うれしかったこと？悲しかったこと？人それぞれ違うとは思います。どんな出来事も自分にとってマイナスではないはず。ステップアップするための出来事だったとプラス思考で捉え来年につなげていきましょう！元気で生活していられることに感謝の気持ちをもちつつ、それを損なわないように気を付けていきたいものですね。　


寒さも本格的になってきました。かぜをひかないように気を付けて過ごしましょう！


さぁ、あと１ヵ月。充実した毎日になりますように・・・。





食べることにより脳の活性化と体温上昇というメリットがあります。寒いときほどしっかり朝食を食べ、これから寒くなる冬を乗り切りましょう！朝食のために早起きをしてね！





Ｘ’masに始まり年末の年越し、そして新年のおせちにとご馳走の数々。目とお腹を満たしてくれるグルメが満載の冬休み。怖いのはそう、体重ですね。知っておきましょう、冬休み前の体重を・・・。そして年明けの体重測定。目標は維持ですか？＋1キロ？いやいや＋2キロまで？





最近マスクをしている人が多くなりました。予防のためと周囲に移さないようにといった二つの理由でのマスク着用者数上昇中！この冬は何枚のマスクを使うかな？





つぶやき　おせち料理は食べますか？何が好きですか？私は伊達巻き卵が大好きです。ふわふわで甘くてなんとも言えない食感。伊達巻きは「知性」を表し、「勉強や習い事が成就する」という縁起物だそうですよ。知りませんでした(^o^)2018年もあとわずか。心身共に健康で充実した年末年始を過ごして下さいね。








